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МІЖНАРОДНІ ПОДАТКОВІ ІННОВАЦІЇ - 2021 
 
Системи оподаткування у всьому світі надзвичайно різноманітні. Серед них є такі, які 

добре виконують функції, покладені на них, а є і очевидні аутсайдери. Щоб з’ясувати 
причини такої ситуації та знайти нові шляхи вирішення поточних довгострокових проблем 
оподаткування, необхідно вийти за рамки традиційних методів оподаткування та постійно 
контролювати щорічні зміни в міжнародній системі оподаткування. Тому дуже важливо 
проаналізувати інновації 2021 року, які з”явилися в системі міжнародного оподаткування в 
умовах кризи, спричиненої пандемією COVID-19, яка може стати навіть більш глибокою, 
ніж «велика рецесія» 2008-2009 років.  

На противагу Німеччині, Чехії, Польщі, Нідерландам, Великобританія не вдалася до 
великих радикальних змін, однак подвійність проблеми присутня. З одного боку бюджетом 
передбачено підтримку підприємств, постраждалих від пандемії, що безумовно може 
створити умови для економічного зростання. З іншого боку, для забезпечення бюджетної 
стабільності необхідно або підвищити податки, або скоротити витрати приблизно на 60 
мільярдів фунтів стерлінгів (84 мільярди доларів США), що є майже неможливим за умови 
відновлення економічних наслідків пандемії. 

 

Таблиця 1 – Податкові інновації Великобританії 
 Зміни в 

оподаткуванні 
Сутність податку, відповідні наслідки 

Збільшення 
корпоративного 

податку 

Збільшення збору податків під час економічного спаду з одночасним  
виникненням негативного сигналу бізнесу та інвесторам. 

Податок до 
надприбутку 

Використання у випадку перевищення сумою певного середнього 
показника. 

Податок на 
непередбачені 

витрати 

Спрямування тілько до конкретних секторів з явною вигодою від 
державної політики під час кризи COVID-19.  

Знижена тимчасова 
5-відсоткова ставка 

ПДВ 

Великобританія отримує вигоду від реформування ПДВ, оскільки 
наслідки є менш чутливими до економічного спаду, ніж стягнення податку 
з прибутку або корпоративних податків. 

Джерело: [1] 
 

Німеччина, в свою чергу впроваджує підвищений податок з нещодавно зареєстрованих 
автомобілів з високим рівнем викидів вуглекислого газу. Так, з метою зменшення викидів 
СО2 на 40-42% у транспортному секторі, Урядом Німеччини прийнято рішення стягувати 
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25 євро (30 доларів) за тонну викидів вуглекислого газу, що виділяються транспортним та 
опалювальним секторами. 

В Чехії основні податкові новації стосуються, по-перше: звільнення від оподаткування 
процентного доходу від облігацій, випущених урядом Чеської Республіки, а також інших 
країн-членів ЄС; по-друге, застосування до облігацій, випущених станом на 1.01.2021 р. 
нових правил оподаткування з визначенням бази оподаткування як різниці між номінальною 
вартістю (або ціною дострокового погашення) та ціною придбання (облігації з нульовим 
купоном); по-третє, скасування надвисокої валової заробітної плати (стосується лише 
залежних видів діяльності та самозайнятих осіб) та впровадження прогресивного 
оподаткування фізичних осіб (за ставками 15% та 23%); по-четверте, скасування з 
1.01.2021 р. оподаткування оренди житлових приміщень (наприклад, сімейних будинків, 
квартир) [3].  

Польща зобов”язує суб’єктів господарювання з оподатковуваним доходом понад 50 
мільйонів євро на рік, компанії з нерухомості та групи податкового капіталу публікувати в 
інтернеті на загальнодоступному веб-сайті звіт про відповідність податковій політиці. 
Адміністративний штраф для податкових осіб – порушників цих зобов'язання може 
становити до 1 млн. злотих [4]. 

В Нідерландах з 1 січня 2021 р. загальна ставка податку на передачу нерухомості 
збільшується з 6% до 8% та буде застосовуватися до всіх комерційних об'єктів нерухомості, 
житлових об'єктів, які не використовуються як особисте житло [5].  

У зв’язку з викладеним вище констатуємо, що податкове законодавство регулярно 
вносить серйозні зміни і його поточне вдосконалення є постійним процесом. З іншого боку, 
внаслідок зміни умов оподаткування бізнесу з’явились нові закони, що регулюють 
підприємницьку діяльність, які мають як позитивний, так і негативний вплив на розвиток 
підприємств. На жаль, не всі внесені податкові зміни можуть створити комфортні умови для 
корпоративної та індивідуальної підприємницької діяльності. Звичайно, важливі зміни 
відбулись і в податковому законодавстві. Наприклад, податкові органи можуть заощадити 
час, надаючи електронні послуги, а чинні закони та нормативні акти вимагають від 
платників податків адаптації до цього часу, особливо до зміни податкового терміну. 
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